
Александра Н. Мандић је рођена у Крушевцу 23. 09. 1972. године. Након завршене 

основне школе и шестогодишње ниже музичке школе,  1987. године уписала је средњу 

педагошку школу у Београду. Педагошку академију за образовање наставника разредне 

наставе завршила је 1994. год. и дипломирала са темом „Индивидуализација рада са 

даровитим ученицима”. Поред смера за наставнике разредне наставе на ПА, 

дипломирала је и на смеру за васпитаче одбранивши рад „Нове информационе 

технологије у функцији развоја почетних математичких појмова“. На Учитељском 

факултету у Београду, 1997. године, дипломирала је са темом „Мултимедијални 

софтвер у функцији образовних промена“ са просечном оценом 8,56. Први је професор 

разредне наставе у Србији који је стекао високо образовање.  У септембру 2003. год. 

завршила је Филозофски факултет – одсек за педагогију са просечном оценом 8,79. 

Дипломски рад из Дидактике „Улога наставника у моделовању дидактичко-

информатичких иновација“, одбранила је исте године. Магистарску тезу „Дидактички 

аспекти моделовања теме множења у почетној настави математике“, одбранила је 

2005. год. на  Учитељском факултету у Београду и стекла звање магистар дидактичко-

методичких наука. Докторску дисертацију на тему „Методичка трансформација 

васпитно образовних садржаја у функцији развоја почетних математичких појмова“ 

одбранила је на Учитељском факултету у Београду 2013. године и стекла звање доктор 

дидактичко-методичких наука. 

У периоду од 1997. до 2002. год. радила је на Учитељском факултету и Вишој школи за 

образовање васпитача у Београду.  Од 2002. до 2010. год. била је ангажована на 

структуирању и администрирању веб базе Едусофт – првог образовног портала у Србији. 

Аутор је и коаутор научних радова на српском и енглеском језику, уџбеничких комплета 

за наставу математике, образовних софтвера и великог броја образовних ресурса за 

почетно математичко образовање у електронској форми.  Од 2010. ангажована је на 

предметима Методика развоја почетних математичких појмова I и II и Дидактичке игре 

на Високој школи струковних студија за образовање васпитача у Вршцу у својству 

предавача, а од 2014. године у звању професора струковних студија за исте предмете. 
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Пројекти  
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Romania-Serbia Programme, члан пројектног тима 

 

Резултати продукције школске 2010/22. године 

 

Учешћа на научним и стручним скуповима и (е)конференцијама, обукама, 
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Покрајинског секретаријата за високо образовање и научноистраживачку 
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